Příklad č. 19
Zaměstnance X.Y., nástrojaře Transport, a.s., požádal kamarád o vyrobení drobné součástky, kterou potřeboval k opravě čerpadla. Zaměstnanec v pracovní době s použitím materiálu a na zařízení zaměstnavatele se pokusil součástku vyrobit. Při tom však poškodil strojní zařízení Transport, a.s. Materiál, který zaměstnanec k výrobě součástky použil, měl hodnotu 120,- Kč, oprava strojního zařízení si však vyžádala celkové náklady 28.000,- Kč Oprava zařízení trvala 3 pracovní dny. Vzhledem k tomu, že zařízení nebylo v provozu, ušel Transport a.s. zisk za tyto 3 dny v celkové výši 45.000,- Kč a zpoždění dodávky výrobků, které v důsledku této skutečnosti nastalo, mělo za následek zaplacení smluvní pokuty objednateli ve výši 180.000,- Kč.

· Podle jakého ustanovení odpovídá zaměstnanec X.Y. za vzniklou škodu?

· V jaké výši odpovídá za vzniklou škodu? 

